

主打

# 闵子骞路今可临时通行

预计10月中旬全部竣工

本报9月26日讯(记者 赵恩霆 王光耀 通讯员 刘晓振) 26日,闵子骞路大修工程完成首层沥青砼铺设,闵子骞路快车道具备了临时通车条件。至此,从今年6月中旬开始的闵子骞路大修进入倒计时,预计10月中旬全部竣工。

作为省城东部的一条重要通道,长约两公里的闵子骞路至今已使用20多年。由于早已超过使用年限,路面破损严重、路基沉陷,且管线

已经无法满足沿线商住空间需求,今年6月18日,市政部门开始对闵子骞路进行全线封闭施工,包括道路基础翻建,完善雨污水管网系统,配套建设供水、供热、燃气等管线,架空管线入地,道路井盖设施改造等。

26日下午,记者在闵子骞路上看到,施工期间设置在快车道上的围挡已全部拆除,零星有机动车开始来往通行。几辆装满沥青的大卡车停在路旁,施工人员正在

操作踏平机将铺在快车道上的沥青逐渐轧平。据介绍,首层沥青从24日开始铺设,26日全部完工。至此,道路基本具备了临时通车条件。

家门口的路经历了三个“底儿朝天”似的大修后,终于见到了沥青,住在益寿路东段的居民郝女士说,“这回上班走闵子骞路可不用颠簸吃黄土了。”据统计,闵子骞路沿线两侧有商铺约220家,企事业单位43家,居民小区或单位宿舍23个,闵

子骞路实现临时通行,极大方便了沿线单位居民的出行。虽然26日首层沥青刚铺完,已有不少车辆在此通行,“方便多了,再也不用绕道了。”一位司机说。

据历城区市政部门介绍,过两天他们将开始对全部路面进行第二层细粒式沥青砼铺设,届时可能会采取半幅通行的方式边施工边通行。目前,整个工程已进入倒计时阶段,本次闵子骞大修工程计划于10月中旬全部竣工。

# 开车转半小时硬是没进去医院

文化西路青年西路至趵突泉南路路段封闭施工,市民去齐鲁医院成了难题

本报9月26日讯(记者 王光耀 实习生 元玉慧) “我开车围着齐鲁医院转了半个小时,硬是没进入医院。”26日,市民李广田说,文化西路青年西路至趵突泉南路路段封闭施工,齐鲁医院南门前机动车无法通行,而医院东门又堵车严重,他只能对着近在咫尺的医院望洋兴叹。

26日,记者在齐鲁医院南门口看到,附近的快车道已经全面封闭施工,准备铺设热力管道,围挡外留有一个车道的通行便路,只能满足过往的行人和自行车通行,机动车无法从医院的南门进出。作为唯一机动车出入口的齐鲁医院东门,显得非常拥挤,双向两个车道已经被私家车挤得水泄不通,为了避免刮擦,车辆只能缓缓挪动。

市民李广田告诉记者,他开车来医院体检,并不知道青年西路至趵突泉南路路段封闭施工,走到文化西路和趵突泉南路路口处,看到设在路中间的围挡才发现“此路不通”,虽然医院就在眼前,也只能调转车头沿文化西路返回,又经泺源大街绕到趵突泉南路走齐鲁医院东门,但到了东门又碰到堵车,根本进不去。“最后只能又绕行,到附近的地下停车场,停了车才步行到医院。”

对此,济南市公用事业局相关负责人表示,文化路其他路段已经实现快车道全面通车,但在趵突泉南路施工期间,齐鲁医院东门封闭。为保证齐鲁医院南门畅通,青年西路至趵突泉南路路段一直等到齐鲁医院东门全面放通行后,才开始封闭施工。施工期间该路段在路北留有一个车道通行便路,只能满足驻地车辆通行。为了避免堵车,希望社会车辆尽力绕行,而进出医院带来的不便,希望市民谅解,工作人员会加快推进进度,尽早实现该路段快车道通车。



齐鲁医院南门机动车无法通行,医院的唯一出入口——医院东门也被机动车堵得水泄不通。  
本报记者 王光耀 摄

## ○济泺桥封闭施工追踪

### 封桥第二天还有人找不到便桥

再次提醒市民注意绕行线路及公交调线

本报9月26日讯(记者 师文静 赵伟) 26日是济泺桥封闭施工的第二天,记者在现场发现,还有很多市民至今仍找不到便桥,不知道该怎样过河到泺口服装城。为此,现场的交通协管员只能频繁地解释过桥的线路。

26日上午,记者在济南动物园门口发现,很多在此下公交车的市民,一看济泺桥封闭了,就不知道怎么去泺口服装城。由于绕道便桥的大指示牌在路中央,很多在东侧辅道通行的市民看不到指示牌,一不小心就走到了标山北路路口,继续走就绕到了滨河南路上。

动物园路口的交通协管员也比较忙碌,拿着旗子指引行人走通行便桥,但是还有很多不明白绕行图,

走了冤枉路。其实,在济泺桥西侧,有一条临时搭建的便桥,行人、自行车、三轮车都能通过。

由于多条公交线路调整,过桥的市民多多少少受到一定的影响。调整的线路共有21条,包括4路、5路、12路等。这些车辆将主要绕行标山北路、标山路、滨河南路、清河北路、师范路、无影山北路、无影山中路、二环西路等。127路恢复原线运行,203路临时停运。

记者了解到,为了解决济泺桥封闭后附近的交通拥堵状况,无影山北路桥于17日夜间实现临时通车。驾车的市民可绕行无影山北路桥,绕行线路是在济泺路与师范路路口西行,然后经无影山北路桥到达清河北路再东到泺口服装城。

## 购车时低开发票就能少缴购置税?

不仅不能避税,需要赔付时还会吃亏

本报9月26日讯(记者 邱祎) 发票少开一万,就能省下800多元的购置税?最近,不少济南的车主都收到了这样的短信。26日,记者多方调查发现,想用此法逃避征税,不仅不太可能,遇到赔付时也会吃大亏。

近日,济南一些车主都收到了一条信息,短信中传授车主一条涉嫌偷逃税费的“高招”:买车时要求4S店少开点发票,这样就可以省下数百元到数千元不等的费用。

26日上午,记者咨询了几家汽车销售店。“我们都知道低开发票的事情,也知道如何操作,但不允许这样做,后果很严重。”多家汽车销售店的工作人员都表示不能开低额的发票。但是在一家轿车销售店,工作人员称可以低开发票。“最低不能超过两万元,太低了不行。”工作人员向记者透露,低开一两万

元发票,车主可少交千元左右的车辆购置税。

26日下午,记者拨通12366纳税服务热线。热线工作人员说,应税车辆的计税价格,并非仅靠车辆销售价格(发票)确定,还要加上价外费用。无论哪种方式取得的车辆,其应税价格都不能低于税务部门的最低计税价格。

“低开发票,即使能避税成功,在以后也会遇到麻烦。”26日下午,济南一家保险公司的财险业务员告诉记者,保险公司在计算保费时,一般以车辆实际价值作为依据,但如果发票价低于实际价值,保险公司就以发票价为准。低开发票的汽车,在计算折旧的时候,也会以低开价格为准。“这样对车主来说就亏了。如果车主出了偷盗之类的大险,出险后赔付也是按你开的发票价来赔付的。”

A.O.SMITH  
史密斯  
美国热水专家

A.O.史密斯  
省电一半\*的热水器  
A.O.史密斯超节能电热水器

A.O.史密斯  
全球工程研发中心创新力作

空气从来都不是空气,其蕴含丰富的热量,美国热水器A.O.史密斯以创新科技,将热量从空气中搬运至水中,利用空气作为能源加热海水,转换效率远远高于传统燃油热水器,真正实现节能减排。

济南专卖店:0531-88872179

槐荫总代理:高新区永旺购物中心

经十路总代理:华联购物中心

经十东路总代理:华联购物中心

经十西路总代理:华联购物中心

经二路总代理:华联购物中心

经四路总代理:华联购物中心

经七路总代理:华联购物中心

经九路总代理:华联购物中心

经十路总代理:华联购物中心

经二路总代理:华联购物中心

经七路总代理:华联购物中心

经九路总代理:华联购物中心